
 

 
 
 
ДЛЯ УЧАСНИКІВ ІНТРОДУКЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Якщо ви збираєтеся взяти участь в інтродукційній програмі, то після 
бесіди з вами консультант із питань кар’єри від обласної 
держадміністрації напише висновок, зокрема про ваші побажання й 
можливості отримання освіти й роботи в Норвегії. Після цього цей 
висновок зможе вивчити ваша контактна особа в інтродукційній 
програмі в комуни. Так контактна особа отримає важливу 
інформацію про ваші бажання і плани. Після профорієнтації ви й 
контактна особа маєте узгодити зміст вашої інтродукційної програми. 
В інтродукційній програмі ви також маєте взяти участь у курсі під 
назвою «Управління власним життям». На цьому курсі ви дізнаєтесь 
більше про освіту й роботу в Норвегії, а також про те, що ви можете 
вивчати та де працювати в майбутньому. 

 
 
  

 

 

 

 
 
 
 

Профорієнтація для новоприбулих біженців та 
іммігрантів 

Профорієнтація має допомогти вам зробити правильний вибір щодо 
освіти й роботи в Норвегії. Вона полегшить ваш шлях у напрямку 
отримання роботи. Якщо ви збираєтеся взяти участь в інтродукційній 
програмі або живете в інтеграційному притулку, то про свої 
побажання та можливості щодо навчання й роботи в Норвегії можете 
поговорити із професійним консультантом із питань кар’єри. 
 

  



ЩО ТАКЕ ПРОФОРІЄНТАЦІЯ? 

Профорієнтація може здійснюватися кількома шляхами. Це може 
бути розмова між вами й консультантом із питань кар’єри, або ж 
групова розмова із консультантом із питань кар’єри й кількома 
іншими учасниками. Мета полягає в тому, щоб ви краще розібралися 
в собі й дізналися про свої можливості в Норвегії. Беручи участь у 
профорієнтації, ви можете розповісти про свої побажання й цілі на 
майбутнє. Разом ви можете розглянути ваші можливості щодо 
роботи та навчання. Ви також можете дізнатися більше про те, яким 
чином можна використати свій досвід і отримані в рідній країні 
знання. Якщо ви вже маєте освіту, то можна обговорити, як подати 
документи на підтвердження освіти в Норвегії. Крім того, можна 
дізнатися більше про можливості отримання освіти й роботи, а також 
отримати інформацію про все інше, що цікавить. Ви з консультантом 
із питань кар’єри разом визначите, про що варто поговорити під час 
консультації. 

ХТО ТАКИЙ КОНСУЛЬТАНТ ІЗ ПИТАНЬ КАР’ЄРИ? 

Консультант із питань кар’єри працює в державному центрі 
профорієнтації при обласній держадміністрації1 і є нейтральним і 
професійним. Консультант із питань кар’єри знає багато про освіту й 
роботу в Норвегії. Консультант із питань кар’єри допоможе вам і 
спробує відповісти на запитання, щоб ви могли зробити правильний 
вибір щодо навчання й роботи. Консультант із питань кар’єри не 
вирішує, що вам робити чи обирати, але ви можете разом розглянути 
різні можливості. Якщо треба, то консультант із питань кар’єри 
запросить на зустріч перекладача для вас. 

1 https://karriereveiledning.no/offentlige-karrieresentre 




